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AFTER SALES SUPPORT
SERVICIO POSVENTA Contents:

• Hand Warmer
• USB cord
• Lanyard
• Carry Bag
• Instruction Manual

General Safety Warnings and instructions
Read all safety warnings and instructions before using 
the device. Failure to follow all instructions may result 
in electric shock, �re and/or serious injury.

• DO NOT expose battery to sunlight, intense heat, or 
temperatures above 120°F. DO NOT dispose in a �re, 
as this may result in an explosion.
• DO NOT expose to moisture or submerge in water or 
any other liquid. 
• The device is not intended for children.
• If there is any damage to the device such as dents, 
punctures, deformities, or corrosion, discontinue use 
and dispose of the device properly.
• DO NOT disassemble the device or attempt to repair 
or modify it in any way.
• DO NOT attempt to charge the device using any 
method other than the included USB cable to avoid 
the potential for overheating or explosion.
• If the device is abnormally hot, emitting odor, 
becomes deformed, damaged or is not operating 
normally, immediately discontinue use.
• Batteries lose energy from self-discharge over time. 
When the device is not in use, it is recommended that 
the battery is fully charged at least every 3 months. 
• Do not store device until it has completely cooled.
• DO NOT leave the device unattended while it is 
operating.

User instructions
• Fully charge the hand warmer prior to use and before 
extended storage (about 5 hours).

• Hand warmer stays charged for approximately  
9 hours when using. 

• Press ON/OFF button one time and blue lights will 
indicate the power status.

      -3 lights indicate a full charge

      -1 light indicates a low charge and hand warmer
        should be recharged

• Press and hold the ON/OFF button for 3 seconds to 
start the heating function on high heat. Press one time 
for medium heat and then again for low heat.

• Press and hold the ON/OFF button to turn the hand 
warmer o�.

While charging the hand warmer, the blue light will 
display and �ash. 

While charging a mobile device, blue lights will display 
and stay solid. The hand warmer heat functions are 
disabled during charging to prevent overheating.

FCC PART 15
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions: (1) this device may not 
cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interferences that may cause 
undesired operation. 
Warning: Changes or modi�cations to this unit not expressly 
approved by the party responsible for compliance could void 
the user’s authority to operate the equipment.
NOTE: This equipment has been tested and found to comply 
with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of 
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential 
installation. This equipment generates, uses, and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur 
in a particular installation. If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television reception, which can be 
determined by turning the equipment o� and on, the user is 
encouraged to try to correct the interference by one or more of 
the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit di�erent
   from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experience radio/TV technician for help.
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Contenido:
• Calentador para 
    las manos
• Cable USB
• Correa
• Bolsa de transporte
• Manual de 
   instrucciones

Puerto de carga USB

Correa

Puerto 
de carga

Especi�caciones 
técnicas
Entrada de CC: 5 V CC, 2 A
Salida de CC: 5 V CC, 2 A
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indicadoras

Advertencias e instrucciones generales de seguridad
Lea todas las advertencias e instrucciones de seguridad antes de 
usar el dispositivo. El incumplimiento de las instrucciones puede 
provocar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves.

• NO exponga la batería a la luz directa del sol, al calor intenso 
o a temperaturas superiores a 120 °F. NO la tire al fuego, ya 
que puede producirse una explosión.

• No la exponga a la humedad o sumerja en agua u otros líquidos. 

• Este dispositivo no está diseñado para su uso por niños.

• Si el dispositivo sufre daños de cualquier tipo, como abolladuras, 
perforaciones, deformidades, o corrosión, deje de usarlo y 
elimínelo de manera adecuada conforme a la normativa local.

• NO desarme el dispositivo ni intente repararlo o modi�carlo 
de ninguna manera.

• No intente cargar el dispositivo utilizando otro método que 
no sea con el cable USB incluido para evitar la posibilidad de 
sobrecalentamiento o explosión.

• Si el dispositivo está anormalmente caliente, emite un olor, 
se deforma, se daña o no funciona normalmente, deje de 
usarlo inmediatamente.

• Las baterías pierden energía por autodescarga con el tiempo. 
Cuando el dispositivo no está en uso, se recomienda que la 
batería se cargue completamente al menos cada 3 meses. 

• No guarde el dispositivo hasta que se haya enfriado por 
completo.

• No deje el aparato desatendido mientras esté en 
funcionamiento.

Instrucciones para el usuario
• Cargue completamente el calentador para las manos 
antes de usarlo y con anterioridad a un almacenamiento 
prolongado (aprox. 5 horas).

• El calentador para las manos permanece con carga 
aproximadamente durante 9 horas de uso. 

• Presione el botón de ENCENDIDO/APAGADO una vez y 
las luces azules indicarán el estado de la alimentación.

        -3 luces indican una carga completa

        -1 luz indica una carga baja y el calentador para 
          las manos debe ponerse a cargar

• Mantenga presionado el botón de ENCENDIDO/
APAGADO durante 3 segundos para iniciar la función 
de calefacción alta. Presione una vez para la calefacción 
mediana y luego otra vez para la calefacción baja.

• Mantenga presionado el botón ENCENDIDO/APAGADO 
para apagar el calentador para las manos.

Al cargar el calentador para las manos, la luz azul se 
encenderá y parpadeará. 

Mientras se use para cargar un dispositivo móvil, 
las luces azules se encenderán y permanecerán �jas. 
Las funciones de calor del calentador para las manos 
se desactivan durante la carga para evitar el 
sobrecalentamiento.

PARTE 15 DE LA FCC
Este dispositivo cumple la Parte 15 de las Normas de la FCC. 
Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: 
(1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales; 
y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, 
incluyendo interferencias que puedan causar un funcionamiento 
no deseado. 
Advertencia: Los cambios o modi�caciones a esta unidad no 
aprobados expresamente por la parte responsable del cumplimiento 
podrían anular la autoridad del usuario para operar el equipo.
AVISO: Este equipo ha sido probado y cumple con los límites 
establecidos para los dispositivos digitales de Clase B, de acuerdo 
con la Parte 15 de las Normas de la FCC. Estos límites están diseñados 
para proporcionar una protección razonable contra interferencias 
perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, 
utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y 
utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias 
molestas en las comunicaciones de radio.
Sin embargo, no hay garantía de que no se produzcan interferencias 
en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencias 
molestas en la recepción de radio o televisión, lo cual puede 
determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda 
intentar corregir la interferencia por medio de una o más de las 
siguientes medidas:
• Reorientar o reubicar la antena receptora.
• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
• Conectar el equipo a un tomacorriente o a un circuito distinto al
   que está conectado el receptor.
• Consultar al distribuidor o a un técnico experimentado de
   radio/televisión para obtener ayuda.
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